
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

29 травня 2025 р.                                             Київ                                                                 № 230-р 
 
 

Про відмову в розстроченні 

сплати штрафу 

 

Антимонопольний комітет України (далі – Комітет), розглянувши заяву акціонерного 

товариства «Оператор газорозподільної системи «Львівгаз» (далі – АТ «Львівгаз», 

Товариство) від 25.04.2025 № ЛГ-368/109-25 (вх. Комітету № 8-01/6444 від 29.04.2025)  

(далі – Заява) щодо розстрочення сплати штрафу, накладеного додатковим рішенням 

Антимонопольного комітету України від 01.04.2021 № 179-р до рішення Антимонопольного 

комітету України від 24.12.2020 № 810-р, 

ВСТАНОВИВ: 

Додатковим рішенням Антимонопольного комітету України від 01.04.2021 № 179-р до 

рішення Антимонопольного комітету України від 24.12.2020 № 810-р (далі – Рішення) у справі 

№ 128-26.13/104-19 про порушення законодавства про захист економічної конкуренції 

визнано, що АТ «Львівгаз» вчинило порушення, передбачене пунктом 2 статті 50 та частиною 

першою статті 13 Закону України «Про захист економічної конкуренції» (далі – Закон), у 

вигляді зловживання монопольним (домінуючим) становищем на ринку послуги з розподілу 

природного газу в межах міста Львів та Львівської області, де розташовані газорозподільні 

системи, що перебувають у його власності, господарському віданні, користуванні чи 

експлуатації (пункт 2 резолютивної частини Рішення). 

Згідно з пунктом 3 резолютивної частини Рішення на АТ «Львівгаз» накладено штраф 

у розмірі 75 634 176 (сімдесят п’ять мільйонів шістсот тридцять чотири тисячі сто сімдесят 

шість) гривень. 
 

Згідно з Рішенням Товариство мало сплатити штраф у двомісячний строк з дня його 

одержання.  
 

Копію Рішення надіслано АТ «Львівгаз» листом від 14.04.2021 № 128-26.13/08-5808. 

Відповідно до повідомлення про вручення поштового відправлення № 0303506590208 

зазначений лист Товариство отримало 19.04.2021. 

 

Отже, двомісячний строк сплати штрафу припадав на 19.06.2021. 

 

Водночас, не погоджуючись із Рішенням, АТ «Львівгаз» звернулося до Господарського 

суду міста Києва з позовом про визнання Рішення недійсним та його скасування. Ухвалою 

Господарського суду міста Києва від 28.05.2021 відкрито провадження у справі № 910/8032/21. 

 

Рішенням Господарського суду міста Києва від 13.03.2025 у справі № 910/8032/21  

(далі – Рішення суду) у задоволенні позову АТ «Львівгаз» відмовлено.  
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Ухвалою Північного апеляційного господарського суду від 19.05.2025 відкрито 

апеляційне провадження за апеляційною скаргою АТ «Львівгаз» на Рішення суду. 

 

Водночас 25.04.2025 АТ «Львівгаз» звернулося до Комітету з проханням розстрочити 

сплату штрафу в розмірі 75 634 176 грн шляхом розстрочення на 12 місяців із розрахунком  

6 302 848 грн щомісячно (до 30.06.2026) до повного погашення штрафу, накладеного згідно з 

Рішенням, та зазначило, що гарантує сплату штрафу в повному розмірі, однак не має 

можливості здійснити оплату визначеної суми одночасно.  

 

Потребу розстрочення накладеного Рішенням штрафу Товариство обґрунтовує таким. 

 

Постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП), від 31.08.2023 № 1595 «Про зупинення 

дії ліцензії з розподілу природного газу, виданої АТ “Львівгаз”» зупинено Товариству дію 

ліцензії на право провадження господарської діяльності з розподілу природного газу, виданої 

відповідно до постанови НКРЕКП від 29 червня 2017 року № 850, у зв’язку з передачею 

цілісного майнового комплексу з розподілу природного газу іншому суб’єкту 

господарювання, який отримав відповідну ліцензію. АТ «Львівгаз» було зобов’язано до 

31.12.2023 передати товариству з обмеженою відповідальністю «Газорозподільні мережі 

України» грошові кошти та майно (рухоме та нерухоме), належне АТ «Львівгаз» на праві 

власності. Вимоги цієї постанови Товариство виконало. 

 

Надання АТ «Львівгаз» послуг розподілу газу, що було основним джерелом доходів, 

припинено з 01.09.2023, а середньооблікова чисельність штатних працівників скоротилася до 

200 працюючих (станом на 01.09.2023 – 3541 працюючий), які забезпечують роботу цеху з 

виробництва газової апаратури для потреб газорозподільних підприємств України. 

 

На сьогодні АТ «Львівгаз» перебуває у важкому фінансовому становищі. Звіт про 

фінансові результати діяльності за 2024 рік підтверджує отримання доходів в розмірі  

318,194 млн грн та збитки в розмірі 172,309 млн грн. Баланс на 31.12.2024 підтверджує 

від’ємний власний капітал у розмірі понад 2,8 млрд грн. У 2024 році доходи отримано від 

реалізації продукції цеху з виробництва газової апаратури та частково від стягнення 

дебіторської заборгованості.  

 

АТ «Львівгаз» отримало від товариства з обмеженою відповідальністю  

«Газорозподільні мережі України» замовлення на виготовлення 600 газорозподільних шаф 

орієнтовною вартістю 260 млн грн. Наразі підготовлено та попередньо погоджено відповідний 

договір поставки. Враховуючи необхідність понесення мінімальних матеріальних витрат у 

сумі 10,0 млн грн на забезпечення господарської діяльності (оплата металу, труб, 

комплектуючих, електроенергії, газу та послуг транспортування, зв’язку, води, пального для 

виготовлення продукції), максимально можлива сума, яку Товариство спроможне щомісячно 

сплачувати (на виконання Рішення), становить 6,5 млн грн. 

 

У разі примусового стягнення накладеного Рішенням штрафу діяльність АТ «Львівгаз» 

буде зупинена через накладення арешту на поточний рахунок та неможливість забезпечення 

виробництва матеріальними ресурсами й електричною енергією, у зв’язку із чим всі 

працівники цеху з виробництва газової апаратури будуть вимушено звільнені. Окрім того, це 

перешкоджатиме Товариству виконувати покладені на нього фінансові обов’язки, зокрема, 

призведе до затримок виконання виробничих планів, невиконання зобов’язань перед 

клієнтами та постачальниками. 
 

Відповідно до пункту 2 розділу ІІ «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України 

від 09.08.2023 № 3295-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
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вдосконалення законодавства про захист економічної конкуренції та діяльності 

Антимонопольного комітету України» рішення органів Антимонопольного комітету України, 

прийняті до дня набрання чинності цим Законом, підлягають виконанню відповідно до 

законодавства, яке діяло на момент прийняття рішення.  

Відповідно до частини другої статті 56 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» (далі – Закон) 1 рішення та розпорядження органів Антимонопольного комітету 

України, голів його територіальних відділень є обов’язковими до виконання. 

Згідно з вимогами частини третьої статті 56 Закону особа, на яку за рішенням органу 

Комітету накладено штраф, сплачує його у двомісячний строк з дня одержання рішення про 

накладення штрафу. 

Відповідно до частини шостої статті 56 Закону за заявою особи, на яку накладено 

штраф, органи Антимонопольного комітету України своїм рішенням мають право відстрочити 

або розстрочити сплату накладеного ним штрафу. 

За результатами розгляду Заяви та доданих до неї матеріалів установлено таке. 
 

АТ «Львівгаз» не навело відповідних обґрунтувань та доказів, які унеможливлюють 

сплату накладеного штрафу відповідно до Рішення, зокрема, не надало копію договору на 

виготовлення 600 газорозподільних шаф, що свідчить про необхідність виконання договірних 

зобов’язань. 
 

Окрім цього, звіт про фінансові результати за 2024 рік, доданий Товариством до Заяви, 

підтверджує отримання останнім чистого доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, 

послуг) у розмірі 318,194 млн грн. 

 

Наведені в Заяві обставини не свідчать про неможливість виконання Рішення, а лише 

відображають поточну господарську діяльність Товариства і вказують на несприятливість 

сплати штрафу для Товариства в цей час.  
 

Отже, інформація та матеріали, надані АТ «Львівгаз» у Заяві, не можуть бути підставою 

для розстрочення сплати штрафу.  
 

Також слід зазначити, що протягом періоду, відведеного для добровільної сплати 

штрафу, АТ «Львівгаз» не вчиняло будь-яких дій, спрямованих на виконання Рішення в 

частині оплати штрафу. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», частиною шостою статті 56 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», Антимонопольний комітет України 

ПОСТАНОВИВ: 

Відмовити акціонерному товариству «Оператор газорозподільної системи «Львівгаз» 

(ідентифікаційний код юридичної особи 03349039) у розстроченні сплати штрафу в  

розмірі 75 634 176 гривень, накладеного додатковим рішенням Антимонопольного  

комітету України від 01.04.2021 № 179-р до рішення Антимонопольного комітету України  

від 24.12.2020 № 810-р. 

 

 

Голова Комітету                                                                                        Павло КИРИЛЕНКО 

                                                           
1 Закон у редакції, чинній на дату прийняття Рішення. 


